

बी.एड. विभाग के छात्र -छात्राओं का इंडक्शन मीट (परिचय सत्र) का आयोजन

दिनांक- 05.01.2021

अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज गया के बी.एड. विभाग के सभागार में सत्र 2020-2022के छात्र -छात्राओं का इंडक्शन मीट (परिचय सत्र) का आयोजन किया गया। सर्वप्रथम अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज के बी.एड विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ मानिक मोहन शुक्ला ने अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज के प्राचार्य डॉ एम. शमशुल इस्लाम, वर्स डॉ राजेश कुमार सिंह एवं महाविद्यालय के परीक्षा नियंत्रक डॉ अजय कुमार सिंह को पुष्प गुच्छ, अंग वस्त्र और मोमेंटो देकर सम्मानित किया। परिचय सत्र की शुरुआत प्राचार्य एम. शमशुल इस्लाम, वर्स डॉ राजेश कुमार सिंह एवं परीक्षा नियंत्रक डॉ अजय कुमार सिंह तथा बी एड विभाग के विभागाध्यक्ष तथा अन्य शिक्षकों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया।



कार्यक्रम• एएम कॉलेज के बीएड डिपार्टमेंट में हुआ इंडक्शन मीट, सत्र 2020-2022 के छात्र-छात्राएं हुई शामिल

शिक्षकों के कंधों पर होता है राष्ट्र निर्माण का बोझ

एजुकेशन रिपोर्टर | गया

अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज गया के बी.एड.विभाग के सभागार में सत्र 2020-2022 के छात्र -छात्राओं के इंडक्शन मीट का आयोजन किया गया। विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कॉलेज के प्राचार्य डॉ. एम शमशुल इस्लाम ने कहा कि विश्वविद्यालय के टॉप 100 में इस कॉलेज के बीएड के छात्र रहें। इसके लिए वे किसी भी परेशानी को दूर करेंगे। उन्होंने कहा कि आप लोग शिक्षक बन रहे हैं। शिक्षक वर्षों तक सेवा देते हैं और एक समाज को रोशनी दिखाने का कार्य करते हैं, उनके कंधों पर पूरे राष्ट्र के निर्माण का बोझ होता है। सौभाग्य से इस



इंडक्शन मीट के मौके पर प्रधानाचार्य को सम्मानित करते एचओडी

विद्यालय में आपका चयन हुआ है यहां आप नियमित और अनुशासित रहें, निश्चित रूप से आप एक

कुशल शिक्षक बनेंगे। प्राचार्य ने सभी छात्रों के बीच युनिफॉर्म का कपड़ा का वितरण किया ताकि

बी.एड विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. मानिक मोहन शुक्ला ने छात्रों से कहा कि आप हमें अपना समय दें। सभी को मैं आश्चर्य करता हूँ कि आपका सर्वांगीण विकास कर एक कुशल शिक्षक बनाना हम लोगों का दायित्व है। जो राष्ट्र निर्माण में सहायक बने। इसके बाद सभी छात्रों व शिक्षकों ने अपना-अपना परिचय दिया। मंच

आप समय दें, आपको कुशल शिक्षक बनाना हमारा दायित्व

संचालन बीएड के सीनियर छात्र कुमार मंगलम ने किया। बताया गया कि नियमित कक्षाओं का प्रारंभ बुधवार से होगा। बीएड विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. शुक्ला ने प्राचार्य, वर्स और परीक्षा नियंत्रक डॉ. अजय कुमार सिंह को पुष्प गुच्छ, अंग वस्त्र और मोमेंटो देकर सम्मानित किया। परिचय सत्र की शुरुआत दीप जलाकर की गई।

छात्रों में एकरूपता बनी रहे। अपने संबोधन में महाविद्यालय वर्स डॉ. राजेश कुमार सिंह ने कहा कि इस

कोरोना काल के बाद आप लोगों का नामांकन के साथ औपचारिक शिक्षा का प्रारंभ होना एक हर्ष की बात है।

सूचना प्रौद्योगिकी विभाग के छात्रों को भविष्य निर्माण एवं जॉब हंटिंग प्रशिक्षण

दिनांक- 07.01.2021

अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज के कंप्यूटर अनुप्रयोग एवं सूचना प्रौद्योगिकी विभाग में अंतिम वर्ष के छात्रों को भविष्य निर्माण एवं जॉब हंटिंग के बारे में प्रशिक्षण दिया गया। इस प्रशिक्षण का उद्घाटन महाविद्यालय के प्राचार्य प्रोफेसर (डॉ०) एम० एस० इस्लाम ने किया छात्र एवं छात्राओं को जॉब प्राप्त करने के लिए नवीनतम जानकारी विस्तार से दी गई। कंप्यूटर अनुप्रयोग एवं सूचना प्रौद्योगिकी विभाग के विभागाध्यक्ष आरिफ मोहम्मद सत्तार एवं डॉक्टर नरेंद्र कुमार ने छात्र छात्राओं को प्रशिक्षण देने में अहम भूमिका निभाई। इस कार्यक्रम में उमर फारूक मलय कुमार संजीव कुमार एवं फैजान अहमद उपस्थित थे। कॉलेज के जनसंपर्क पदाधिकारी डॉ० अमृतन्दू घोषाल ने भी सॉफ्ट स्किल की जानकारी छात्रों को दी।

विद्यार्थियों को दी गयी जॉब हंट की जानकारी

अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज के कंप्यूटर अनुप्रयोग व सूचना प्रौद्योगिकी विभाग में अंतिम वर्ष के छात्रों को भविष्य निर्माण व जॉब हंटिंग के बारे में गुरुवार को प्रशिक्षण दिया गया। इस प्रशिक्षण का उद्घाटन कॉलेज के प्राचार्य प्रोफेसर (डॉक्टर) एम. एस. इस्लाम ने किया। इस कार्यक्रम में छात्र व छात्राओं को जॉब प्राप्त करने के लिए नवीनतम जानकारी विस्तार से दी गयी। कंप्यूटर अनुप्रयोग एवं सूचना प्रौद्योगिकी विभाग के विभागाध्यक्ष आरिफ मोहम्मद सत्तार व डॉ० नरेंद्र कुमार ने छात्र छात्राओं को प्रशिक्षण देने में अहम भूमिका निभायी। इस कार्यक्रम में उमर फारूक, मलय कुमार, संजीव कुमार व फैजान अहमद उपस्थित थे। कॉलेज के जनसंपर्क पदाधिकारी डॉ० अमृतन्दू घोषाल ने भी सॉफ्ट स्किल की जानकारी छात्रों को दी।



बीबीएम, बीसीए, आईटी, एम ए सी आईटी विभाग में इंडक्शन मीटिंग

दिनांक- 25.01.2021

आज दिनांक 25.01.2021 को अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज के बीबीएम, बीसीए, आईटी, एम ए सी आईटी विभाग के नए सत्र 2020 के छात्र-छात्राओं के लिए इंडक्शन मीटिंग का आयोजन स्वामी विवेकानंद सभागार में किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि प्रधानाचार्य प्रोफेसर डॉ० एम० शमसुल इस्लाम एवं अन्य वरीय प्राध्यापकों ने दीप प्रज्वलन के साथ किया। छात्र-छात्राओं द्वारा कॉलेज गौरव गान प्रस्तुत करने के उपरांत बीसीए एवं आईटी के विभागाध्यक्ष आरिफ मोहम्मद सत्तार ने छात्र-छात्राओं को उनके विभागों के शिक्षकों पठन-पाठन पद्धतियों एवं नियमों से अवगत कराया। डॉ० नरेंद्र कुमार, सहायक प्राध्यापक, बीसीए विभाग ने विभाग के शैक्षणिक संरचना के विषय पर पर छात्रों को संबोधित किया वही प्रबंध विभाग के प्राध्यापक नवनीत प्रिये ने विद्यार्थियों को समय का सदुपयोग करते हुए बेहतर पेशेवर बनने की दिशा में क्या-क्या कदम उठाने चाहिए इस विषय पर प्रकाश डाला।

dainikbhaskar.com

ईसीए से जुड़कर कैरियर को निखारें युवा पीढ़ी



गया | एम कॉलेज के स्वामी विवेकानंद सभागार में सोमवार को बीबीएम, बीसीए, आईटी, एमएसी आईटी विभाग के नए सत्र 2020 के छात्र-छात्राओं के लिए इंडक्शन मीट का आयोजन किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रधानाचार्य डॉ. एम. शमसुल इस्लाम ने कहा कि कॉलेज और आपके विभाग द्वारा आप के सर्वांगीण विकास को नवाचार के माध्यम से कदम उठाए जा रहे हैं।



फैकल्टी इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम का आयोजन

दिनांक- 02.02.2021

अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज, गया में फैकल्टी इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम का आयोजन महाविद्यालय के स्वामी विवेकानंद सभागार में किया गया। इस कार्यक्रम में आई सी टी के माध्यम से ऑनलाइन पठन- पाठन के विभिन्न पहलुओं पर चर्चा और ट्रेनिंग हुई। डॉ अमृतेंदु घोषाल सहायक प्राध्यापक अंग्रेजी सह आई क्यू ए सी कोऑर्डिनेटर ने शिक्षकों से ऑनलाइन पठन पाठन के माध्यमों पर चर्चा की एवं अधिक से अधिक विद्यार्थियों को इस पद्धति से जोड़ने पर बल दिया। इस कार्यक्रम में प्रधानाचार्य प्रो (डॉ) एम् शम्सुल इस्लाम के साथ सभी शिक्षक उपस्थित थे।

उपस्थित माध्यम, प्रकाशक के साथ प्राध्यापक प्रकाशक शम्सुल इस्लाम



ऑनलाइन स्टडी से अधिक से अधिक छात्रों को जोड़ने पर बल



स्वामी विवेकानंद सभागार में आयोजित कार्यक्रम में शामिल शिक्षक.

संवाददाता, गया

अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज में फैकल्टी इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम का आयोजन मंगलवार को स्वामी विवेकानंद सभागार में किया गया है. इस कार्यक्रम में आईसीटी के माध्यम से ऑनलाइन पठन-पाठन के विभिन्न पहलुओं पर चर्चा व ट्रेनिंग हुई. अंग्रेजी विभाग के सहायक प्राध्यापक सह आइक्यूएसी को-ऑर्डिनेटर डॉ अमृतेंदु घोषाल ने शिक्षकों से ऑनलाइन पठन-पाठन के माध्यमों पर चर्चा की एवं अधिक-से-अधिक विद्यार्थियों को इस पद्धति से जोड़ने पर बल दिया. बीसीए

विभाग के अध्यक्ष आरिफ मोहम्मद सत्तार ने प्रेजेंटेशन के माध्यम से जूम एप पर ऑनलाइन क्लास लेने के पद्धति पर प्रकाश डाला. बीसीए विभाग के सहायक प्राध्यापक डॉ नरेंद्र कुमार ने गूगल क्लास रूम पर प्रेजेंटेशन देकर ऑनलाइन पठन-पाठन को सुचारू रूप से चलाने के तरीके बताये. इस कार्यक्रम में प्रेजेंटेशन के साथ हैड्स ऑन ट्रेनिंग से शिक्षकों को विभिन्न ऑनलाइन टैचिंग प्लेटफॉर्म के उपयोग से अवगत कराया गया. इस कार्यक्रम में प्रधानाचार्य प्रो (डॉ) एम् शम्सुल इस्लाम के साथ सभी शिक्षक उपस्थित थे.

Wed, 03 February 2021
प्रभात खबर
<https://epaper.prabhatkhabar.com/c/61>

आईसीटी पद्धति से अधिक से अधिक विद्यार्थियों को जोड़ने पर दिया बल

फैकल्टी इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम में ऑनलाइन पठन-पाठन पर हुई चर्चा

एजुकेशन रिपोर्टर | गया

अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज, गया के स्वामी विवेकानंद सभागार में मंगलवार को फैकल्टी इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में आईसीटी के माध्यम से ऑनलाइन पठन- पाठन के विभिन्न पहलुओं पर चर्चा हुई और इसकी ट्रेनिंग भी दी गई। डॉ. अमृतेंदु घोषाल सहायक प्राध्यापक अंग्रेजी सह आइक्यूएसी कोऑर्डिनेटर ने शिक्षकों से ऑनलाइन पठन-पाठन के माध्यमों पर चर्चा की।

ऑनलाइन क्लास लेने की पद्धति पर डाला प्रकाश

साथ ही उन्होंने अधिक से अधिक विद्यार्थियों को इस पद्धति से जोड़ने पर बल दिया। बीसीए विभाग के अध्यक्ष आरिफ मोहम्मद सत्तार ने प्रेजेंटेशन के माध्यम से जूम एप पर ऑनलाइन क्लास लेने की पद्धति पर प्रकाश डाला। डॉ नरेंद्र कुमार, सहायक प्राध्यापक, बीसीए



फैकल्टी इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम में शामिल शिक्षक

विभाग ने गूगल क्लास रूम पर प्रेजेंटेशन देकर ऑनलाइन पठन-पाठन को सुचारू रूप से चलाने के तरीके बताए। इस कार्यक्रम में प्रेजेंटेशन के साथ साथ हैड्स ऑन ट्रेनिंग से शिक्षकों को विभिन्न ऑनलाइन टैचिंग प्लेटफॉर्म के उपयोगों से अवगत कराया गया। इस कार्यक्रम में प्रधानाचार्य प्रो. (डॉ) एम् शम्सुल इस्लाम के समेत सभी शिक्षक उपस्थित थे।

21 वर्ष सेवा देकर शारीरिक शिक्षक हुए सेवानिवृत्त

बोधगया। खजवती उच्च विद्यालय में शारीरिक शिक्षक के रूप में शिक्षा देने वाले विजय कुमार यादवेंदु 31 जनवरी को सेवानिवृत्त हो गए हैं। खजवती में स्थित श्री अच्युतानंद आदर्श प्लस टू उच्च विद्यालय में 11 जनवरी 1999 में वे शारीरिक शिक्षक के पद में कार्यरत हुए थे।

रि
घ
व
मा
रि
क
में
रु
कु
के
ना
ना
नं
अ
स
फ
अ
पी
हो
व
वा
सं
व
स
क
इ
अ
मु
अ
द
रं
कु



पर्सनैलिटी डेवलपमेंट विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला आयोजन

दिनांक- 14.02.2021

अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज, गया के स्वामी विवेकानंद सभागार में पर्सनैलिटी डेवलपमेंट विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला की अध्यक्षता बिहार विधान परिषद सदस्य, डॉ० संजीव श्याम सिंह ने की जिसमें चीफ रिसोर्स पर्सन के रूप में प्रो० (डॉ०) जावेद अशरफ, प्राध्यापक मनोविज्ञान विभाग, मगध विश्वविद्यालय, बोधगया सह प्रधानाचार्य, गौतम बुद्ध महिला कॉलेज गया थे। डॉ० मुकेश कुमार, प्राध्यापक, इतिहास विभाग, मगध विश्वविद्यालय, बोधगया एवं प्रो० दीपक कुमार, प्राध्यापक, भूगोल विभाग दाउदनगर कॉलेज, दाउदनगर रिसोर्स पर्सन के रूप में उपस्थित थे। प्रधानाचार्य प्रो० (डॉ०) एम० शमसुल इस्लाम ने स्वागत भाषण और आगत अतिथियों को पुष्पगुच्छ, मोमेंटो, शाल, आदि प्रदान कर उन्हें सम्मानित किया। प्रधानाचार्य ने अपने स्वागत भाषण में सभी के प्रति आभार एवं स्नेह व्यक्त करते हुए कहा की सभी के सहयोग से ही अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज उत्तरोत्तर प्रगति के विकास पर अग्रसर है। आज के इस कार्यक्रम में विभिन्न महाविद्यालयों के प्रधानाचार्य सहित प्राध्यापक, सहायक प्राध्यापक, अतिथि शिक्षक, सहित अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज के की भी सक्रिय भूमिका रही।



शिक्षकों में प्रभावशाली व्यक्तित्व रहना जरूरी, ताकि छात्र कर सकें आत्मसात

एएम कॉलेज में 'पर्सनैलिटी डेवलपमेंट' विषय पर कार्यशाला आयोजित

एजुकेशन रिपोर्टर | गया

अनुग्रह मेमोरियल कॉलेज, गया के स्वामी विवेकानंद सभागार में रविवार को पर्सनैलिटी डेवलपमेंट विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। बिहार विधान परिषद सदस्य डॉ० संजीव श्याम सिंह ने इसकी अध्यक्षता की। कार्यशाला को संबोधित करते हुए एमएलसी डॉ० सिंह ने व्यक्तित्व विकास के संदर्भ में महत्वपूर्ण चर्चा करते हुए कहा कि शिक्षक ही समाज का निर्माण करते हैं इसलिए शिक्षकों के व्यक्तित्व में प्रभाव होना चाहिए ताकि विद्यार्थी उसे आत्मसात कर एक अच्छे नागरिक बन सकें। इस कार्यक्रम के आयोजन के लिए उन्होंने प्रधानाचार्य प्रो. (डॉ०) एम शमसुल इस्लाम का आभार व्यक्त किया। चीफ रिसोर्स पर्सन के रूप में प्रो. (डॉ०) जावेद अशरफ, प्राध्यापक मनोविज्ञान विभाग, मगध विश्वविद्यालय, बोधगया सह प्रधानाचार्य, गौतम बुद्ध महिला कॉलेज गया थे। उन्होंने कहा कि व्यक्तित्व में गत्यात्मकता के साथ-साथ परिस्थिति के अनुसार संतुलन महत्वपूर्ण विषय है।



कार्यशाला को संबोधित करते प्रधानाचार्य डॉ० एम शमसुल इस्लाम

शिक्षक अपने समावेशी ज्ञान विद्यार्थियों के बीच में बांटे

प्रधानाचार्य प्रो. इस्लाम ने आगत अतिथियों को पुष्पगुच्छ, मोमेंटो, शाल, आदि प्रदान कर सम्मानित किया। दाउदनगर कॉलेज से आए वक्ता दीपक कुमार ने विषय से संबंधित कई महत्वपूर्ण जानकारियां दी। उन्होंने कहा कि शिक्षकों के लिए यह बहुत आवश्यक है कि वह अपनी क्षमता और योग्यता में वृद्धि करते हुए समावेशी ज्ञान विद्यार्थियों के बीच में बांटे। डॉ० रवेता सिंह, डॉ० मुकेश कुमार आदि ने अपने विचार रखे। अंग्रेजी विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ० अमृतेंद्र घोषाल ने धन्यवाद ज्ञापन और प्रबंध विभाग के डॉ० सादात करीम ने मंच का संचालन किया।

र
प
न
ि
म
ह
व
क
ि
स
ग
व
यु
व
थ
दि
अ
य
में
वि
ब
च
के
ग
दि
अ
थ
प
इ
उ
उ